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Інформаційний буклет 
          У Головному управлінні статистики у Терно-
пільській області вийшов з друку статистичний збір-
ник «Паливно-енергетичні ресурси Тернопільщини 
за 2009 рік» у якому висвітлено наступні питання: 

* використання підприємствами та організація-
ми паливно-енергетичних ресурсів за основними на-
прямками споживання: на перетворення в інші види 
палива та енергії, на неенергетичні потреби (як сиро-
вина, матеріал), в цілях кінцевого споживання; 

* утворення та використання вторинних енерге-
тичних ресурсів; про втрати енергоресурсів при 
транспортуванні, розподілі та зберіганні; 

* питомі витрати палива та енергії на виробни-
цтво енергоємних видів продукції.  
          У збірнику наведено дані про паливно-енер-
гетичні ресурси за 2009р. у порівнянні з 2008р. та ди-
наміка за 2005-2009рр., що дає можливість бачити 
зміни, які відбувались в динаміці і структурі діяльно-
сті підприємств області.        

  Матеріали представлені у табличному вигляді 
та графічному зображенні. Окремі показники наве-
дені в районному розрізі та за видами економічної ді-
яльності підприємств. Інформацію за окремими пока-
зниками подано за регіонами України. 

  У збірнику наведено стислі методологічні пояс-
нення, визначення основних понять та термінів. 

Збірник призначений для широкого кола корис-
тувачів. При використанні даних збірника посилання 
на джерело інформації є обов'язковим.           

 

          Підприємствами та орга-
нізаціями області усіх видів 
економічної діяльності за 
2009р. було використано за 
всіма напрямками споживання 
516,8 тис.т основних видів ене-

ргетичних матеріалів та продуктів перероблення наф-
ти в умовному вимірі, що на 87,9 тис.т у.п., або на 
14,5% менше ніж за 2008р. У структурі спожитого па-
лива значна частка припадає на використання газу 
природного – 65,2% (293,2 млн.м3), газойлів (палива 
дизельного) – 20,9% (74,6 тис.т), бензину моторного – 
5,2% (17,9 тис.т), вугілля кам’яного – 3,5% (23,9 тис.т).  

Підприємствами та органі-
заціями області за 2009р. на ви-
робничо-експлуатаційні і кому-
нально-побутові потреби вико-
ристано котельно-пічного пали-

ва – 326,1 тис.т у.п.; теплоенергії – 1036,6 тис.Гкал та 
електроенергії – 468,0 млн.кВт.год.   

Порівняно з попереднім ро-
ком, середнє зменшення факти-
чних витрат на виробництво 
продукції котельно-пічного па-
лива становить – 0,3%,  тепло-

енергії збільшення – 1,7%, фактичні витрати електро-
енергії на виробництво продукції залишились без 
змін.  

 


